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  МосОблЕИРЦ принимает на обслуживание новых абонентов в Люберцах 

По поручению управляющей организации ООО «Моя Жилищная компания» МосОблЕИРЦ начинает обслуживать жителей многоквартирных домов по адресу: Московская область, пгт. Красково, ул. 2-ой Осоавиахимовский пр-д, дом 12.
В ноябре жители получат первые платежные документы от МосОблЕИРЦ, в которых отразятся текущие начисления по всем видам жилищно-коммунальных услуг. 

 Передать показания счётчиков, проверить начисления, получить консультацию специалиста, оплатить коммунальные услуги без комиссии и со скидкой через Систему быстрых платежей можно в личном кабинете на сайте МосОблЕИРЦ и в мобильном приложении «МосОблЕИРЦ Онлайн». Приложение бесплатно и доступно для скачивания в App Store и Google Play. 

Для корректного формирования платежных документов жителям рекомендуется своевременно передавать показания индивидуальных приборов учета электроэнергии с 15 по 26 число и воды - с 1 по 20 число каждого месяца. 

· Передать показания можно также:

· на сайте МосОблЕИРЦ по кнопке «Передать показания Онлайн» или через чат-бот - без регистрации в личном кабинете

· по телефону 8-499-444-01-00 

· в клиентских офисах МосОблЕИРЦ. Адреса и режим работы клиентских офисов можно посмотреть на сайте МосОблЕИРЦ.

Получить справочную информацию можно по телефону контактного центра 8-499-444-01-00 ежедневно с 8.00 до 22.00.
По вопросам задолженности за жилищно-коммунальные услуги на 01.10.2023г.  жителям необходимо обращаться в ТСЖ по адресу: Московская область, пгт. Красково, ул. 2-ой Осоавиахимовский пр-д, дом 12, кв. 89, конт. тел. 8(962)956-80-12.

                                                                          Служба корпоративных коммуникаций МосОблЕИРЦ
